

# 被讥“黑脸”疯捅工友

## 行凶后倒头就睡,不知工友已死在医院

在南京干活的一群工人收工后一起喝酒,其中两人喝高了,为了工资待遇的问题发生争执。一名工人说:“你脸那么黑,凭什么能拿那么多钱?”被指脸黑的工人很生气,两人随即打了起来。突然,“黑脸”工人拿出随身的水果刀,将对方捅成重伤不治身亡。目前,他因涉嫌故意伤害(致人死亡)罪,被鼓楼检察院批准逮捕。

### 一把水果刀埋下祸根

安徽当涂人李世林,今年43岁,一直在外打工为生,至今没有成家。李世林自称,父母在他很小的时候就相继因病去世,留下家中六个孩子相依为命,他排行老五。但由于家中贫寒,加上当地医疗条件太差,五名兄弟也先后相继因病去世,只剩下他

一人活了下来。成为孤儿后,李世林靠救济生活,日子过得凄苦。仅有小学文化的李世林为了糊口,跟着别人学起了泥瓦工手艺,长大后来到南京、无锡等地打工。熬过了多年,李世林在无锡某装潢公司当了一名瓦工,工资待遇也逐渐好了一些。今年初的一天,李世林从澡堂出来后,路过一个水果摊,为了吃水果方便,他买了一把折叠式水果刀放在身上,不料,却埋下了祸根。

### 被指脸黑发生争执

今年5月3日晚上,李世林与其他工程队的工友在草场门大街一家宾馆干活,收工后与小工刘宁等人在一个屋子里吃晚饭。没多久,几人都有半斤白酒下肚,话也变得多了起来。刘宁年纪与李世林相仿,工资待遇却不如李世林,借着酒劲发起了牢骚,两人不在同一桌上,却隔着桌子

就工资高低抬起了杠。刘宁说:“我们都是打工的,出的力都一样,工资为什么不一样?”李世林说:“谁让你不是小工呢?有问题你找领导去问。”刘宁心有不甘,声音大了起来,话里有点火药味:“老李,你脸那么黑,凭什么能拿那么多钱!”李世林觉得人格受到了侮辱,于是双方的争吵更加激烈了。其他工友都想吃完饭早点休息,对他俩的争吵没有太在意。不料,两人竟然厮打起来,刘宁拿起桌上的饭盒、酒杯砸向李世林,李世林也不愿吃亏,马上反击。

### 几刀把人捅死

厮打了一阵,两人的打斗升级了。刘宁操起手里的瓦刀,向李世林砍去。李世林一看不妙,吼了一声,从裤子后面的口袋里掏出水果刀,向对方刺去。刘宁一见对方有刀,慌忙抓起工棚里的被子来挡。李

世林顾不得那么多,拿刀向刘宁一阵乱刺,几刀之后,刘宁的脖子、胸部、腹部被刺中,血立即涌了出来。众人看到刘宁身上有血,才意识到情况不妙,立即高喊:“不要再打了,再打就要出人命了。”李世林看见刘宁流了很多血倒在地上,才住了手,把刀子擦干净后若无其事地上床睡觉了,一点都没有意识到事情的严重性。而刘宁被工友送往医院后,因为肝脏等器官大出血,经抢救无效死亡。

李世林被抓后,对于故意伤害这个罪名,他怎么也想不通。他反复强调:“我和刘宁就是认识,我不可能故意想伤害他,是他看我长得黑故意欺负我,我才还手的,你们怎么能说我是故意的呢?”检察官反问:“刀刀都是冲着要害去的,你有没有想到过这样做会要人性命?”李世林沉默不语。(文中当事人为化名) 通讯员 李国田 小兰 快报记者 吴杰

# 房主求救 小偷趁机卷款逃走

快报讯(记者 陆鸣)“我真不该吓得跑出去!”前晚11点,龙江小区蓝天园6栋1楼,50来岁的女房主回到家,发现卧室里有贼,吓得赶忙跑出门外喊保安。保安和110民警赶到,对住户家进行四面合围,然而小偷早已不见踪影,家中被翻得遍地狼藉,数万元货款被盗。

蓝天园6栋1楼住着一对50来岁的北方夫妻和他们的两个儿子,一家四口常年在南京做果品生意。前晚,一家人全都在外面的摊铺上忙碌,直到晚上11点多,50来岁的女房主才抽身回家。“我刚把防盗门打开,就发现情况不对!”女房主说,客厅遍地狼藉,沙发、橱柜等全都被翻倒,朝南的卧室房门已经被人从里面反锁了起来。女房主先是

对着卧室房门死命扭,想将其打开,然而卧室里随即传出声响,“之前我还以为有人在家,对着房门大喊,可没有人应,这才明白可能是小偷进来了!”女房主恐慌不已,掉脸就来到小区门岗向保安求救。三四名保安飞快赶往现场,110民警、女房主的丈夫和两个儿子也闻讯赶到,将房子前后围了个严实,最终发现小偷早已没了踪影,家中数万元货款被盗。卧室铝合金窗已被从外面掰断,厨房里的菜刀也到了卧室里。“小偷是从窗台爬进,从大门逃走的!”保安们分析说,可能女房主求救时,给了小偷逃跑的机会。而女房主痛心地说,当时如果把房门反锁,小偷就不会逃得那么快了。目前,警方正在对此事进行调查。(陆先生报料奖70元)

# 别人都出来了,而我还是逃犯

## 打人小伙逃亡5年终自首

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅)2003年的平安夜,16岁的高文跟杨强等三个弟兄喝完酒后,调戏一个女孩,女孩男友赶来质问,四个少年又将对方打伤。事发后,其中三个人被抓归案,而高文一直在外潜逃。今年年初,高文终于走进派出所自首,他说他不想再过东躲西藏的日子了。

高文从小在单亲家庭长大,妈妈因为忙于生计,没有太多时间管他。高文初中毕业后,就经常跟一帮哥们混在一起,争强好胜。2003年12月24日晚上10点,高文和杨强等人喝完酒回家,迎面走来一个美女,杨强吹了一声口哨,见美女不搭理,他又快步上前,故意用肩膀去撞人,后面的高文几人被逗得哈哈大笑。

“你干什么碰倒我女朋友?”正当杨强洋洋得意时,女孩后面的男生跑了过来,质问杨强。“关你什么事!”杨强仗着人多,将女孩男友打倒在地。情急之下,女孩打了报警电话。警车呼啸而至,高文趁乱逃走,不敢回家一直在外流浪。几年下来,小小年纪的他不停换地方藏身,偶尔和妈妈联系。“这几年来,我心里总是不踏实,吃不好睡不好,其他几个人都已经刑满释放了,而我还是个逃犯。”高文说,今年年初,已经21岁的高文在妈妈的鼓励下来到派出所自首。近日,江宁区法院以高文犯寻衅滋事罪判处他有期徒刑六个月,缓刑一年。(文中人物系化名)

# “千万”翡翠只值5块钱

## “翡翠王”火眼金睛教防假



“翡翠王”笑傲赌石场30余年 (资料图片)

“笃笃笃,笃笃笃……叮叮叮,叮叮叮……”“翡翠王”马崇仁分别拿出两对玉镯对敲了几下,还没开口,现场就会意地响起一片掌声。“原来这真玉和假玉差别这么大。”昨天,“翡翠王”马崇仁坐镇南京图书馆,为广大市民讲解了翡翠投资收藏,众多翡翠爱好者大呼长见识。

### “翡翠王”一刀赚一亿

“在缅甸有一种合法的赌博,叫做‘赌石’。”马崇仁已经纵横缅甸赌石场30余载,也亲身经历了许多一夜暴富或倾家荡产的人间悲喜剧,“1991年春节前夕,我帮汕头阳美的买主花128万买下一块石头,后来,我对这块石头的成色、构造等方面进

行了研究,在我认为合适的地方切了一刀,这一刀让他们赚了至少一个亿。”不过“翡翠王”提醒投资者,参与“赌石”一定要慎重,比起一夜暴富,“赌石”场上一夜之间倾家荡产的故事更多。“谁也不知道自己花高价买来的东西究竟是什么,只有切开后,才能知道里面究竟是不是宝。我有个香港的朋友,入道三年不到,亏掉上千万元。要参与赌石,地质学专业知识必不可少。”马崇仁建议,对于收藏高端翡翠的玩家,要“多看少买”,买的时候不妨利用团体力量合力购买,这样有利于分担风险。

### 缅甸风暴令翡翠价翻一番

“那么不参与‘赌石’,

直接收藏翡翠成品前景如何呢?”有市民问。“这的确是个投资收藏的好途径。”马崇仁说,“世界上只有缅甸一地出产翡翠,作为宝石矿藏具有不可再生性。近30年来,由于开采过度翡翠资源日益枯竭,翡翠价格上涨了不止几千倍。近期,缅甸又发生了热带风暴灾害,翡翠价格再一次大幅上涨。很多市民会发现,自己几年前买的翡翠,现在再去珠宝店里看,同品质的价格起码翻了一番。”

不过需提醒消费者注意的是,值得投资的只有品质好的高档A货翡翠,之前马崇仁拿出来敲打的那对发出“笃笃笃”声音的玉镯子是B货,就不具备投资价值。

### “千万”翡翠只值5块钱

“你们看看这块翡翠值多少钱?”讲座中,“翡翠王”马崇仁拿出一块通透翠绿的翡翠,“天哪,真绿啊,起码几千万吧!”“跟人家拍卖会上卖的感觉差不多了。”听众们议论纷纷。“可实际上,这是一块B货翡翠,别人可能会和你说,这翡翠成色多好多好,世间少有,甚至有的告诉你价值几千万,可我5块钱就能买下来。”马老一句话让现场听众都惊呆了。马崇仁说,现在造假者为了谋取更多利益,造假技术越来越高明,有时候甚至行家都会被骗。但是别看B货翡翠现在看起来鲜艳水润,过不了几

年就会褪色,不仅光泽度差,颜色呆滞,更严重的是对健康有害。一名前来听课的市民犹豫着拿出了一款翡翠手镯,那是他两年前去云南旅游时买的。马老仔细看过去告诉他,这是一块B货翡翠:“旅游景点因为顾客的流动性大,质量监控难度大,所以商家故意以假充真的现象特别多。因为消费者凭肉眼很难判断A货翡翠,所以买翡翠最好要去品牌珠宝店。”

### 养玉也能令玉石增值

“我们平时说‘人养玉,玉养人’,这也不是没有科学道理的。很多人买玉的时候喜欢追求完美,要买那种看不到一点杂质的,这样反而容易买到假货,可能整块玉都是杂质,所以你就看不出杂质了。而自然的印记,恰好是造假的让人不容易做到的。”马崇仁说了一个小故事,一位妇女拿出自己的玉手镯问他:“镯子里面一丝丝白白的棉,现在怎么没有了?是不是假的?”马崇仁说,这就是“人养玉”的结果,这只手镯不仅不假,而且经过这位妇女的佩戴反而增值了不少。人们佩戴翡翠时,身体挥发出水分等会慢慢地渗透到翡翠里面去。“翡翠是活的,越活的翡翠越好,那些能看到里面的图案在飘动的石头更是极品。”实习生 李蓓超 快报记者 胡玉梅

# 瑞鹰为奥运加油 承载爱心传递重任

近日,江淮瑞鹰将作为蒙牛与安徽卫视爱心传递的专用活动车,携手蒙牛集团共同参与安徽卫视蒙牛爱心传递活动,承担起蒙牛“中国牛奶爱心行动”的重任。江淮瑞鹰则在蒙牛整个爱心传递过程中扮演保

驾护航的角色,提供强劲支持,成为整个爱心接力中的动力支撑。随着市场的发展,越来越多的企业开始重视并主动承担起社会责任。江淮集团负责人表示,江淮一贯重视参加公益活动,此番能够携手蒙牛

共同参与爱心传递对江淮既是一个肯定也是一种鞭策,能够为奥运、为中国人做自己的贡献是每个江淮人的愿望!据了解,位于玄武大道东杨坊130号的江苏苏物瑞风A级旗舰店将于本月28日正式亮相南京。

# 苏果光明优倍南京第二届动漫展览会

于2008年5月31日-6月1日开幕

ChinaJoy Cosplay 角色扮演嘉年华暨苏果光明优倍南京第二届动漫展不论是规模还是专业程度都超过了2007年的第一届,展会坚持原创,坚持

引导青少年的正确价值观,为南京的动漫行业注入新的活力。展会内容丰富精彩,有青少年可以参与的游戏、涂鸦,有代表江苏最高权威的Cosplay比赛,

还有汇集最新的动漫周边区,这个儿童节,让我们去自己的动漫展览,更有好礼相送。地点:南京市文化艺术中心 电话:025-85489001

# 征寻合作伙伴

我院是南京地区具有建筑设计甲级资质的单位,拥有近3000平方米的优越办公条件。多年以来诚信经营,不断提高设计质量,赢得了众多建设单位的信任。今年以来设计业务趋于饱和,现

面向南京地区征寻合作伙伴,欢迎具有设计能力、设计资格的事务所或个人和我院联合发展共图大业。有意者可事先预约来本院洽谈。也可登录南京人才人事网,网址:www.njsrc.com 联系电话:025-83335900 或 13505161598 联系人:王先生

**代理劳动保障事务**  
南京仕腾人力资源公司  
提供社保代理、劳务派遣、基数申报等服务,与劳动部门保持良好关系,人员素质高服务好,近期举办“免费试用一月”。  
欢迎咨询 52338433 郁老师

# 渤海保险为赴川抗震抢险救援队保驾护航

伴随天津市救援队近日奔赴灾区一线抗震救灾,总部坐落于天津的渤海财产保险股份有限公司立即做出决定,向入川的消防官兵、特勤和医疗队每人赠送保额为20至30万元的团体人身意外伤害保险,总保额超过1.1亿元,并将正式保单交予天津市公安局和天津市卫生局,为走上前线面临生死亡考验的英雄们送上保险保障。

四川汶川县发生地震灾害后,渤海保险即迅速启动抗震救助紧急处理预案,并于灾害发生的第二天与天津市红十字会、民政部门取得联系,在全系统内发起抗震募捐爱心救援行动,目前总捐款额已经超过31万元。与此同时,渤海保险还积极采取多种措施向灾区人民及赴川抗震救灾官兵送上爱心,履行保险业社会责任。